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ACTA NUMERO DIEZ

SESIÓN EXTRAORDINARIA

EN EL MUNICIPIO DE CUNCUNUL YUCATÁN SIENDO LAS CATORCE HCRAS

CON CINCO MINUTOS DEL DiA NUEVE DE NOVIEMBRE DE DOS MIL DOCE

CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 34 DE LA LEY DE GOBIERNO DE LOS

MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCATAN, ESTANDO PRESENTES EN LA

SALA DE SESIONES UBICADO EN EL EDIFICIO QUE OCUPA EL PALACIO

MUNICIPAL LOS CIUDADANOS REGIDORES: PRESIDENTE MUNICIPAL

MAESTRO REYES MELCHOR SUASTE GUTIÉRREZ SINDICO MUNICIPAL

GLORIA CARINA NAHUAT POOT, SECRETARIO MUNICIPAL JUAN DIEGO

DZIB COHUO, CUARTO REGIDOR SARA BEATRIZ SUASTE SALAZAR'

QUINToREGIDORTILARoSADoCHALASToDoSINTEGRANTESDEESTE
H AYUNTAMIENTO DE CUNCUNUL POR EL PERIODO CONSTITUCIONAL

zAlZ-2015, A FIN DE LLEVAR A CABO LA SESIÓN EXTRAORDINARIA

PREVIAMENTE CONVOCADA POR EL SECRETARIO MUNICIPAL SE

PROCEDE A DAR INICIO A LA PRESENTE SESION CON SUJECION At

S|GUIENTE ORDEN DEL DiA: - -

ORDEN DEL D¡A PROPUESTO PARA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA

DE CABILDo CORRESPONDIENTE AL DiA 09 DE NOVIEMBRE DE 2012'

I.- LISTA DE ASISTENCIA

n.- COMPRoBACIÓN DE OUÓRUM Y DECLARACIÓN, EN SU CASO, DE LA

LEGAL INTEGRACIÓN DEL CABILDO PARA SESIONAR
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III.-PRESENTACIÓN, ANÁLISIS Y VOTACIÓN

CONTINUACIÓN SE ENLISTAN:

A DISCUSIÓN Y APROBACION EN SU

PÚBLICA CORRESPONDIENTE AL MES

!V.- ASUNTOS GENERALES

V.- CLAUSURA DE LA SESIÓN

DE LOS ASUNTOS QUE A

CASO DE LA CUENTA

DE OCTUBRE DE 2012

DESAI-IOGO DEL ORDENd DEL DIA

CONTINUANDO CON EL DESAHOGO DEL PUNTO NUMERO UNO Y DOS DEL

oRDEN DEL DíA, EL SECRETARIO MUNICIPAL PROCEDE A REALIZAR EL

PASE LISTA, HACIÉNDOSE CONSTAR LA ASISTENCIA DEL TOTAL DE LOS

REGIDORES QUE CONFORMAN EL CABILDO DEL H AYUNTAMIENTO DE

CUNCUNUL YUCATÁN PARA EL PERIODO CONSTITUCIONAL 2012'2015 POR

LO QUE EN ESTE ACTO EL PRESIDENI E MUNICIPAL DECLARA LA

EXISTENCIA DEL OUÓRUM LEGITIMO PAFTA LA REALIZACIÓN DE LA

PRESENTE SESIÓN
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CONTINUANDO CON EL DESAHOGO DEL PUNTO NUMERO TRES DEL
CRDEN DEL DiA. EN ESTE ACTO, EL SECRETARIO MUNICIPAL CEDE Et
USC DE LA VOZ AL PRESIDENTE MUNICIPAL; POR LO QUE EN
:J;,,'iPLIMIENTO DEL ÚruICO ASUNTO EN CARTERA, EL PRESIDENTF
I'irJNlclPALCoN FUNDAMENTO EN EL ARTtcuLo 149 DE LA LEy DE
GCBIERNO DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCNTÁru, PRESENTO
PARA SU CONSIDERNCIÓru Y NPROENCIÓN EN SU CASO,LA CUENTA
PUBLICA CORRESPONDIENTE DEL O1 AL 31 DE OCTUBRE 2012
s=ÑRmruDo QUE Los DocuMEN-r-os euE TNTEGRAN LA cuENTA puBLtcA
'Í'- FUERoN CIRCULADOS PREVIAMENTE A LOS REGIDoRES FN
CUivIPLIMIENTO AL ARTICUIO 63 FRACCION DE LA LEY EN COMENTO poR
LO QUE EL TESORERO MUNICIPAL DE ESTE AYUNTAMIENTo DA LÉCTURA
U|'IICAMENTE A LOS ESTADOS DE RESULTADO DEL EJERCICIO EN
SJESTIoN TAL Y CoMo A CoI\TINUACIoN sE sEÑnrn:

MUNIC PIO DE CUNCUNUL
ESTADO DE YUCATAN

ESTADO DE RESULTADOS DEL O1/10/2012 AL31I1|.I2O12
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A CONTINUACIÓN EL SECRETARIO I!4UNIC1-.:.. SCi,,lETiC ,- PF,OBACICI,i
DEL CABILDO EL PRESENTE PUNTO QL-DANDO APROBADO POR
ul.lANlMlDAD DE voros DE Los REG|DORES PRESENTES - -

ACTO CONTINUO EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOLICITA AL SECRETARIO
DE LA COMUNA CONTINLÚE CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DiA
MISMO QUE SEÑALA QUE SE AGOTARON LOS PUNTOS A DESAHOGARSE- -

A CONI.INUACIÓN EL PRESIDENTF MUNICIPAL PRoCEDE A DECRETAR LA
CLAUSURA DE LA PRESENTE STSIÓru EXTRAORDINARII\ SIENDO LAS
CATORCE HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL NiN.DE SU INICIO,
PROCEDIENDO A FIRMAR EL PRESENTE ¡\CTA LoS QUE INTERVINIERoN
PARA SU VALIDF/ ,Y DEBIDA CONSTANCIA
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JUAhJ DIEGO NZM COHUO
SECRETARIO MUNICIPAL.

SINDICO MUNICIPAL.

SARA BEATRIZ SUASTE SALAZAR.
CUARTO REGIDOR.
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TILA ROSADC CI.IALAS.
QUIIVTO REGIDOR.

t

PRESIDENTE MUNICIPAL.


